

## **Reinhard Grisshammer**



Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Note: En poste: Laboratory of molecular biology, National institutes of health, bethesda,

Md. (en 2006)

ISNI: ISNI 0000 0000 6313 5202 (Informations sur l'ISNI)

### Reinhard Grisshammer: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (1)**

"Structural biology of membrane proteins" (2006)



avec Reinhard Grisshammer comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Reinhard Grisshammer (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Biologie (1)

Protéines membranaires



data.bnf.fr



# Personnes ou collectivités en relation avec "Reinhard Grisshammer" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivites liees en tant que editeur scientifique (1)	
Susan K. Buchanan	<b>③</b> ♀
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	